
 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΑΛΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ Γ’  

Λευκωσία, 
20 Νοεμβρίου, 2025 

Θέμα: 1. Βραδιά Ενημέρωσης Γονέων από τη Διευθύντρια 
2. Καφές από το Σύνδεσμο για το Σκίαστρο 

Αγαπητοί γονείς, 

1. Πρόσκληση σε Βραδιά Ενημέρωσης Γονέων 

Η Διευθύντρια του σχολείου μας κα Μαρία Δήμου σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο 
Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας, προσκαλεί θερμά όλους τους γονείς και 
κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών σε μια Βραδιά Ενημέρωσης Γονέων, που θα 
πραγματοποιηθεί την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2025, στις 19:00, στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του σχολείου. 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η κα Δήμου θα παρουσιάσει την Εκπαιδευτική 
Πολιτική του Σχολείου για τη φετινή σχολική χρονιά, εστιάζοντας στους βασικούς 
στόχους, τις προσδοκίες και τις παιδαγωγικές επιδιώξεις που διαμορφώνουν το 
εκπαιδευτικό μας όραμα. Στόχος της είναι να αναδείξει τις προτεραιότητες που θέτουμε 
για τη μαθησιακή και συναισθηματική ανάπτυξη των παιδιών μας, μέσα σε ένα 
περιβάλλον ασφάλειας, εμπιστοσύνης και συνεργασίας. 
Η συνάντηση θα αποτελέσει επίσης ευκαιρία για ανοιχτό διάλογο: οι γονείς θα μπορούν 
να θέσουν ερωτήσεις, να εκφράσουν προβληματισμούς και να μοιραστούν σκέψεις και 
προτάσεις με τη Διευθύντρια, συμβάλλοντας ενεργά στη διαμόρφωση μιας κοινής 
εκπαιδευτικής πορείας.  
 

2. Πρωινός Καφές για Καλό Σκοπό 

Την Παρασκευή 28 Νοεμβρίου 2025, από τις 07:00 έως τις 08:00 το πρωί, ο 
Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων σας προσκαλεί να ξεκινήσουμε τη μέρα μας μαζί, 
με έναν πρωινό καφέ γεμάτο νόημα!  
Έξω από την είσοδο του σχολείου μας θα προσφέρονται ζεστοί και κρύοι Espresso 
Americano από το Mikel Αγλαντζιάς, στην προνομιακή τιμή των €2. Με καλή διάθεση 
και χαμόγελο, σας περιμένουμε για μια ξεχωριστή Παρασκευή που συνδυάζει 
απόλαυση και προσφορά. 
Η δράση αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο της συλλογικής προσπάθειας για την 
συγχρηματοδότηση της κατασκευής σκιάστρου στην εσωτερική αυλή του σχολείου 
μας—μια σημαντική παρέμβαση που θα προσφέρει δροσιά και προστασία στα 
παιδιά μας κατά τους θερμούς καλοκαιρινούς μήνες. 
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